

自治区民政厅对安全管理和疫情防控工作再部署

呼和浩特讯 记者从自治区民政厅获悉,7月29日,自治区民政厅印发《关于进一步加强民政服务机构安全管理和疫情防控的紧急通知》,对安全管理和疫情防控工作进行再部署。

通知明确,各地民政部门要指导养老服务、儿童福利、未成年人救助保护、特困人员

供养服务、精神卫生福利、救助管理、殡葬服务、社会组织和婚姻登记等民政服务机构及服务窗口制定完善简便管用的防汛应急预案,普遍组织1次以上应急演练,确保一旦发生较大汛情,能够立即启动应急响应。

通知强调,各地民政部门要对本地区所有民政服务机构及服务窗口开展“拉网式”安

全隐患排查,建立安全风险隐患台账,明确责任人、整改措施和整改时限,做到隐患逐一整改销号。要会同有关部门重点对农村牧区敬老院、幸福院、互助院等民政服务机构(场所)用水、用电、用气及住房等方面安全隐患进行全面排查,采取有力措施,及时消除隐患。

通知要求,各地民政部门要抓好民政服

务机构及服务窗口常态化疫情防控,对各类民政服务机构内的服务对象,凡是符合接种条件的要应接尽接,全力维护好服务对象健康安全。同时要强化应急值守,及时跟踪汛情灾情,科学研判、提前准备、高效应对,确保民政服务机构及服务窗口绝对安全,确保民政服务对象生命财产安全绝对安全。(梅刚)

“稳”字当头 持续发力

我区上半年金融运行稳中有进

呼和浩特讯 7月29日,人民银行呼和浩特中心支行“金融支持自治区经济高质量发展”新闻发布会在自治区政府新闻发布厅举行,会议就2021年上半年自治区金融运行情况以及金融支持实体经济发展情况进行说明。

会议指出,2021年上半年,全区金融系统认真执行稳健的货币政策,坚持稳字当头,不断加大信贷投放力度,进一步优化信贷结构,为自治区经济加快恢复和高质量发展提供了稳固支撑。金融运行总体平稳,总量实现较快增长。全区金融系统巩固统筹疫情防控和经济社会发展的重大战略成果,把

服务实体经济放到更加突出的位置,金融总量实现较快增长,社会融资规模、存贷款等主要金融指标增速、增量均为近四年最好水平。

上半年社会融资规模增量为1543.5亿元,同比多增198.1亿元。6月末,人民币贷款余额2.5万亿元,按可比口径计算增长7.1%,较上年同期提高2.6个百分点,增速在全国排名较上年同期前进4位。总体看,社会融资规模和货币信贷增速与我区名义经济增速基本匹配。

此外,上半年,全区金融系统积极调整优化信贷结构,加大对重点领域和薄弱环节

的信贷支持力度,助力自治区加快构建新发展格局,有效支持了经济高质量发展。全区非金融企业在银行间债券市场发行债务融资工具527亿元,比上年同期多发行291亿元。推动发展供应链金融促进产业链良性循环,通过人民银行中征应收账款融资服务平台累计促成融资36.8亿元,其中带动中小微企业融资21.9亿元。深入推进政金企对接,积极将信用好、有发展潜力的企业推荐给金融机构,努力解决企业融资难题。目前,共有7千余家企业纳入自治区重点支持企业库,近6千家企业获得贷款,贷款余额

5175.8亿元。(郭惠心)

开展主题党日活动 转化学习教育成果

呼和浩特讯 深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,在司法为民实践中深化巩固党史学习教育成果,日前,自治区法律援助中心与呼和浩特市法律援助中心党支部走进呼和浩特市赛罕区望兴园社区,联合组织开展“法律援助进社区、我为群众办实事”主题党日活动。自治区司法厅党委委员、副厅长戴燕,呼和浩特市司法局党委委员、副局长云鹏以普通党员身份参加活动。

活动中,戴燕与社区工作人员、法律援助机构党员深入交流,了解党组织、党员在推进公共法律服务及法律援助工作中发挥的作用和存在的问题。戴燕指出,法律援助机构党组织和党员要切实发挥政治引领、先锋模范带头作用,顺应群众的新期待新要求,做实做好新时代法律援助工作,要紧密切合党史学习教育,着力为群众办实事、办好事、解难题。

党员干部们在活动现场设立了咨询台、悬挂宣传横幅、向来往居民发放法律援助宣传资料。同时,向群众详细说明申请法律援助的条件和渠道,详细告知农民工、残疾人、退役军人、老年人申请法律援助享有“绿色通道”可以优先受理等情况,让群众亲身感受到法律援助就在身边。法律援助律师与居民面对面交流,针对居民关心的民法典中继承、侵权责任、婚姻家庭、农民工维权等法律困惑,一一给予细致解答。

望兴园社区的居民纷纷表示:“这样的活动搞得很好,很多老百姓对法律援助和一些具体法律知识了解不够,不知道如何维护个人权利,没想到可以这么近距离获得专业的法律服务。”这次活动,进一步树牢了法律援助党员、工作人员为群众办实事的理念,对提高社区居民法律意识、提升司法行政工作影响力发挥了积极作用。

(自治区司法厅供稿)

慰问住院伤病员 送上节日祝福



在中国人民解放军建军94周年纪念日前夕,武警内蒙古总队领导来到总队医院,看望慰问了住院伤病员和广大医护人员,为他们送上了节日的祝福和亲切的问候。 顾鑫 白学锡 摄

慰问驻狱武警官兵 送去节日祝福问候

鄂尔多斯讯 “八一”建军节来临之际,鄂尔多斯监狱党委书记、监狱长越春育一行到监狱驻狱武警部队营房慰问全体武警官兵,送去了节日祝福。

越春育表示,鄂尔多斯监狱迁建以来,在驻狱武警官兵的全力支持下,监狱整体工作稳步推进,坚决维护了监狱的绝对安全,取得了丰硕成果。在新的历史时期,监狱的服刑人员改造工作任务更加艰巨,安全稳定的责任更加重大,疫情防控的形势依然严峻,衷心希望全体驻狱官兵继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的良好作风,练就敢打必胜的实战本领,以更高的政治站位,更好的精神状态,与监狱民警一起为实现“三共”目标而努力奋斗。

(自治区司法厅供稿)

聚焦稀土产业 为科技插上金融翅膀

我区首家稀土与科技金融特色支行挂牌成立

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,中国银行依托包头地区得天独厚的稀土资源,全力打造的我区首家稀土与科技金融特色支行挂牌成立。包头市副市长齐秀丽,包头稀土研究院等3家科研院校,以及14家科技研发应用企业参加活动。

科技是国家强盛之基,创新是民族进步之魂。我区制定“科技兴蒙”战略,出台了一系列促进科技进步的政策措施。包头市深入落实国家和自治区科技创新举措,提出打造区域性创新中心,建设创新创业城市的发展目标。做好稀土领域科技孵化,产业基础是关键。丰富的科研、金融、企业资源,是稀土科技成果孵化的肥沃土壤。当前,包头地区稀土企业和科研院校拥有众多科技研究成果,一旦这些成果完全实现产业化,将极大提高全区科技应用水平。

为服务科技企业发展,日前,中国银行与国家知识产权局签署《战略合作协议》,成立“知识产权融资创新实验室”,推出中银“惠如愿·知惠贷”产品,创新科技型投融资模式,破解创新型企业融资难题。前期,中国银行包头分行与自治区科技厅下属的生产力促进中心合作,创新推出“科技贷”产品,有效满足包头市金蒙汇磁材公司、北方嘉瑞防务科技公司、金名信息技术公司等企业资金需求,取得了良好社会反响。累计支持科技类企业近百户,预计年末授信余额突破10亿元。

稀土是国家战略资源。中国银行聚焦稀土科技创新转化,成立稀土与科技金融特色支行。作为中国银行系统内首家稀土与科技金融特色支行,既是落实国家“科教兴国”“制造业强国”战略的具体举措,也是打造“稀土+

金融+科研+企业”发展模式,支持全区创新应用体系建设的有益探索。

支行挂牌仪式后,中国银行包头分行与中国北方稀土(集团)高科技公司、包头稀土产品交易所、上海交通大学包头材料研究院签署《战略合作协议》。

下一步,中国银行将与科研院校紧密合作,全面了解企业金融需求,提供全方位、有针对性的金融服务,通过稀土企业、科研院校、金融机构三方共同努力,推动全区科技运用水平再上新台阶。

